

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 34 (8136)

19

ЧЕТВЕРГ

августа 2004 года



Ко Дню
города.

2-я, 3-я стр.



Задай вопрос
мэру.

3-я стр.



Инициативе
и творчеству -
реальная
поддержка.

4-я стр.



Если пенсию
заработал
на Севере.

5-я стр.

ЗАМЕНА труб, РЕМОНТ котельных и прочее

В сфере ЖКХ



За период короткого северного лета проводится большой объем разнообразных мероприятий по ремонту и строительству городских объектов. У работников коммунальных служб остался месяц для подготовки к новому отопительному сезону. С ходом работ в сфере жилищно-коммунального хозяйства познакомил исполняющий обязанности начальника ПТО ООО «Няганская Генерирующая Компания» А.В. Федоров:

Коротко

Накануне отопительного сезона

Положительную оценку ходу подготовки Нягани к отопительному сезону 2004-2005 годов дал Александр Титов, первый заместитель директора департамента развития жилищно-коммунального комплекса ХМАО.

По словам Александра Александровича, во время поездки по городу он не заметил ни одного «мертвого» объекта теплоснабжения - все активно готовятся к самому «горячему» для теплоэнергетики сезону. На 170 км тепловых сетей, 209 км водопровода, 82,5 км канализации, 13 теплопунктах, 18 котельных идут текущие и капитальные ремонты. Недавно созданные на месте привычных ЖЭУ коммунальные службы, имеющие форму собственности обществ с ограниченной ответственностью, тоже активно включились в работу. На четырех предприятиях лежит ответственность за подготовку к зиме всего жилого фонда города. Здесь идет ревизия и промывка сетей, ремонт и утепление подъездов, ремонт цоколей и межпанельных швов. Город готов

к зиме на 70 процентов. Это средний показатель по округу, и Нягань укладывается в жесткие сроки, установленные правительством Югры. Отметив это, Александр Титов подчеркнул, что подготовка к зиме не ограничивается сезонными работами, а продолжается 12 месяцев в году. Однако он уверен, что мероприятия, проводимые администрацией города совместно с коммунальными службами, защитят няганцев, как и в предыдущие зимы, от суровых сибирских морозов.

Отдел по информационной политике администрации г. Нягани.

Нягань - девятнадцать!

Несмотря на хмурое и неприветливое утро 15 августа, к вечеру няганцы начали потихоньку стекаться к площади Третьего микрорайона. Повод для прогулки был немаловажный: в этот день город отмечал свое девятнадцатилетие, да и солнышко, к счастью, все же пробилось сквозь мрачные тучи.

Праздничная программа продолжалась около двух часов (пусть недолго, но от сердца). Друг

друга сменяли на сцене юные любимицы публики: танцевальный коллектив «О'Кей», Алина Козлова, Женя Ковинько, Юля Иванова, Элла Филановская и Гриша Абрамов. Разбавляя своим присутствием молодежные выступления всем известный Сергей Волков. Самым смелым зрителям, согласившимся потанцевать на сцене, ведущие празднества - Ванес и Анна Сидоренкова - вручили мягкие игрушки.

На этот раз мероприятие было организовано силами творческого коллектива ГКЦ «Планета» совместно с сотрудниками комитета по делам молодежи. Но на этом, разумеется, праздник не закончился, впереди еще насыщенное, яркое продолжение и традиционный подарок ОАО «ТНК - Нягань»: шоу-программа звезд российской эстрады.

Лариса КРАСНОВА.

Акция «Школьный портфель»

Проводит ее накануне учебного года Няганское местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия»

- Н а сегодняшний день, в основном, осталось провести ремонт и замену некоторых тепловых сетей и сетей водоснабжения. Готовность оборудования к эксплуатации составляет примерно восемьдесят процентов. По тепловым сетям работы еще продолжаются - это замена, капитальный ремонт, текущий ремонт, ревизия и чистка тепловых камер. Беспокойство вызывает два жилых района: Западный и Восточный. Проложенные на данных участках сети давно износились и требуют немедленного технического вмешательства.

Котельные «Южная», «Восточная» и Финского комплекса уже полностью функционируют, на объекте «Геология - верхняя» производится полный капитальный ремонт четырех котлов. Можно сказать, что все городские котельные приведены в рабочее состояние.

Александр Викторович также рассказал о паспорте готовности, который представляет собой перечень документов для предъявления городской комиссии, подтверждающий стопроцентную подготовку энергоснабжающего предприятия к отопительному сезону. Подробный отчет о проделанной работе ООО «НГК» должен быть представлен к 15 сентября, то есть, к началу отопительного сезона в городе. На весь комплекс мероприятий в бюджете предприятия предусмотрено 26 млн. рублей, кроме того, 5 млн. рублей выделено из городского бюджета на ремонт сетей теплоснабжения и более 3 млн. - на их реконструкцию, на тех участках, где только ремонтом уже не обойтись.

(Продолжение на 5-й стр.).
Фото Юрия ГУСЕВА.

(в рамках программы реальных дел на 2004 год).

В городе, по данным комитета социальной защиты населения, насчитывается около девяты десятков школьников, остро нуждающихся в материальной помощи в связи с необходимостью приобретения одежды, обуви, письменных принадлежностей накануне учебного года. Двадцати одному из них «собрать школьный портфель» помогут партийцы - детям, отправляющимся в первый класс, они закупят ранцы, тетради, ручки, карандаши и другое.

Местные «единороссы» также одновременно проведут сбор книг для малоимущих семей («Книги - детям»). Их же стараниями на базе подросткового клуба «Дружба» начнется сбор вещей для малоимущих граждан. Принять участие в акциях милосердия приглашаются все желающие жители города, предприниматели, коллективы предприятий и учреждений (телефоны для справок: 5-26-92, 5-13-50).

Марина ЮРЬЕВА.